
   اقتصاد

ميليون  45ميليون ريال براي خريد مواد اوليه،  10ريال توليد كرده است و مبلغ  40000واحد محصول به ارزش هر واحد  3000يك كارگاه توليدي  -1
  نتيجه عملكرد اين كارگاه را محاسبه نماييد.  .رف كرده استميليون ريال بابت اجاره ماشين آلات ص 31ريال جهت دستمزد و حقوق و مبلغ 

1(, ,120 000 ,)2  ريال سود حسابداري 000 ,34 000   ريال سود حسابداري 000

3(, ,120 000 ,)4  ريال سود اقتصادي 000 ,34 000   ريال سود اقتصادي 000

  هاي زير است؟ پاسخ صحيح پرسش ينهكدام گز - 2

  راي فعاليت و تلاش اقتصادي چيست؟الف) محرك انسان ب

  كنند؟ نيازي نمي يگاه احساس ب ها هيچ ب) چرا انسان

  ) اميد به آينده ـ رقابت جويي2  ) نيازهاي او ـ عدم اطمينان به آينده1

  ذب) اميد به آينده ـ تعقيب نيازهاي كا4    ) نيازهاي او ـ كمال جويي3

 250000واحد باشد، ميزان عرضه بـراي همـين كـالا در قيمـت      2000تومان، برابر با  180000، به ازاي قيمت Aاگر مقدار عرضه براي كالاي عادي  - 3

  تواند باشد؟  ترتيب چقدر مي تومان به 150000تومان و 

  واحد 2500واحد ـ  3000) 4  واحد 2000واحد ـ  1800) 3  واحد 4000واحد ـ  1500) 2  واحد 1500واحد ـ  3000) 1

  چيست؟» اقتصاد«علت توجه دين اسلام به  - 4

  ) امروزه علم اقتصاد جايگاه مهمي در دانش و معارف بشري دارد و رشته اقتصاد به عنوان يك رشته تحصيلي مهم مورد توجه است.1

  مردم و رشد اقتصادي جامعه سنجيد.هاي اقتصادي مختلف را بر سطح زندگي  توان تاثير به كارگيري سياست ) به كمك آن مي2

  دهد. بهتر را به انسان آموزش مي ) در عرصه مسائل اقتصادي، راه انتخاب3

  زندگي فرد، خانواده و جامعه است.هاي  ها و تاثير عوامل اقتصادي بر همه جنبه ) اهميت روز افزون مسائل اقتصادي در حيات جمعي انسان4

  را مشخص كنيد.هاي زير  ستي عبارتدرستي يا نادر - 5

 روي آن انجام دهد.كند بدون اينكه كاري  در نوع اول توليد، انسان محصول آماده طبيعت را مستقيماً برداشت ميالف)

 رود. روز محصولات نرم به شمار مينيست و به عبارت امنوع سوم توليد، توليد محصولاتي است كه محسوس و ملموس ب) 

 شود. ها به عنوان احيا ياد مي آنده و محصولات نرم و ايجاد ارزش مصرفي و مبادلاتي در ش حيازتاز تركيب و تبديل مواد ج) 

  ) غ ـ غ ـ ص4  ) غ ـ ص ـ غ3  ـ ص ـ ص ) غ2  ) ص ـ ص ـ غ1

  است؟ نادرستكدام گزينه درباره انواع سازمان توليد  - 6

  كند. ) سازمان توليد جايگاه و نقش هر يك از عوامل توليد را تعيين مي1

  اند. شود كه به توافق رسيده طور مساوي و يا با نسبتي تقسيم مي ول بهصسازمان توليد مشاركتي، محصول يا ارزش مح) در 2

  ) بحث سازمان توليد در واقع پاسخ به اين سوال است كه توليد كننده و صاحب اصلي محصول توليدي كيست.3

  صورت مشترك با برخي از عوامل توليد است. دي متعلق به يكي يا به) گاهي سازمان توليد مشاركتي است و مالكيت كسب و كار تولي4

ميليون تومان است. مطلوب است درآمـد توليـد    36اي براي يك سال معين  هاي مستقيم توليد كننده مجموع درآمد، سود حسابداري و هزينه - 7
  كننده را محاسبه نماييد.

1 (18  2 (12  3 (24  4 (27  

  دهد؟ هاي توليد خود، كدام اقدام را انجام مي كننده براي كاهش هزينهتوليد - 8

  كند. نيروي كار جديد استخدام مي) 2    كاهد. ) از ميزان توليد خود مي1

  كند. ) كالاهايش را با كيفيت بهتر عرضه مي4  كند. جويي مي ) در مصرف مواد اوليه صرفه3

  تقاضا در شرايط عادي چگونه است؟ منحني - 9

  ) از چپ به راست نزولي4  ) موازي محور تقاضا3  به راست صعودي ) از چپ2  ) موازي محور قيمت 1

  ند، كدام عامل بايد افزايش يابد؟تغيير مكان پيدا ك Bبه  Aباشد، نقطه  كه روي منحني عرضه كه مربوط به عرضه گوشت مي براي آن -10

  ) سود كشاورزان4  ) بازده توليد3  ) قيمت گوشت2  ) عوامل توليد1


